Informationen zur kirchengeschichtlichen Vorlesung in Greifswald
(Stand 16. März 2021)

Dozent: Prof. Dr. Thomas K. Kuhn
Titel der Vorlesung: Das Christentum in Neuzeit und Moderne (KG III)
[bookmark: _GoBack]Termin: Di 10-12 (online per Zoom)
Beginn: 6. April 2021 – Ende: 6. Juli 2021
Kommentar: Die Vorlesung widmet sich den christentumsgeschichtlichen Entwicklungen von der Aufklärung bis in die zweite Hälfte des 20. Jahrhunderts und vermittelt grundlegende historische Kenntnisse. Dabei liegt ein besonderes Augenmerk auf den vielfältigen Transformationsprozessen, die für das Christentum in Neuzeit und Moderne charakteristisch sind. Zentrale Themen sind u. a.: Aufklärung und Erweckungsbewegungen, Christentum und Nationalismus, Innere Mission und Diakonie, Mission und Christen in den Weltkriegen sowie Kirchen im Nationalsozialismus und die Anfänge nach 1945. 
Anmeldung: Bitte melden Sie sich bis zum 31. März 2021 zur Vorlesung per E-Mail an im Sekretariat des Greifswalder Lehrstuhls für Kirchengeschichte: sabine.schoening@uni-greifswald.de
Nach der Anmeldung erhalten Sie per E-Mail den Gastschlüssel für die Lernplattform Moodle. Dort finden Sie unter der Rubrik Theologische Fakultät – Kirchengeschichte unter der Vorlesung den Zugang zu Zoom sowie alle weiteren Informationen zur Vorlesung. 

Bei technischen Problemen wenden Sie sich bitte an die studentische Hilfskraft, Herrn Hendrik Hofmann: hendrik.hofmann@stud.uni-greifswald.de.

Bei anderen Rückfragen bitte an Frau Schöning wenden (E-Mail siehe oben) oder an den Dozenten: thomas.kuhn@uni-greifswald.de.

Sprechstunde (telefonisch) des Dozenten: Di 12-13 Uhr (Bitte im Sekretariat anmelden und einen Termin vereinbaren: per E-Mail sabine.schoening@uni-greifswald.de oder per Telefon: 03834 420-2512).

Telefonnummer für die Sprechstunde: 03834 420-2518

Mit freundlichen Grüßen
Prof. Dr. Thomas K. Kuhn

